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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

      Realizada em 31 de maio de 2016

Aos  tr inta  e  um  dias  do  mês  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e

dezesseis,  às  dezenove  horas  e  tr inta  minutos,  realizou-se  a

reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Habitação  –

CMH ,  no  Centro  de  Capacitação  Pessoal  e  Prof issional  -

CECAPP  da  Companhia  de  Habitação  da  Baixada  Santista  -

COHAB-ST ,  local izado  na  Avenida  Hugo  Maia,  293,  Jardim

Rádio  Clube,  Santos,  SP,  cujos  presentes  assinaram  l ista  de

presença  específ ica  dessa  reunião,  com  just if icat iva  de

ausência  dos  conselheiros  Olival  Lopes  de  Oliveira  (Morros),

Eliane  Marta  Quiñones  Braz  (Universidades),  Vandete  Maria

da  Silva  (Moradores  de  Rua)  e  Sonia  Maria  da  Silva

(Associações)  para  discussão  da  seguinte  pauta:  ITEM  1  –

Leitura  para  aprovação  da  ata  da  Reunião  Ordinária  do

CMH  de  26/04/2016;  ITEM  2  -  Aprovação  da  Prestação  de

Contas do FINCOHAP do ano de 2015; ITEM 3 -Deliberações

sobre  o  Movimento  por  Moradia  do  Funcionário  Publico

Cidadão  e  a  Cooperativa  Habitacional  dos  Servidores

Públicos  do  Município  de  Santos;  ITEM  4  -  Informes.  A

reunião  foi  iniciada  pelo  presidente  do  CMH,  Sr.  Maurício

Prado,  que indicou  a  mim,  Ernesto Bechell i ,  Técnico Social  da

COHAB-ST e Assessor  do CMH,  para  secretariá- lo  na reunião.

ITEM  1  –  Leitura  para  aprovação  da  ata  da  Reunião

Ordinária  do  CMH  de  26/04/2016:  Em  seguida,  Maurício

Prado  fez  a  leitura  da  ata  da  reunião  ordinária  do  CMH

realizada  em 26 de abri l  passado,  que foi  aprovada na íntegra

pelos  conselheiros  presentes .  ITEM  2  -  Aprovação  da

Prestação  de  Contas  do  FINCOHAP  do  ano  de  2015:  O
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presidente  passou  a  palavra  ao  Sr.Lauro  Kusplica,  Gerente

Financeiro da COHABST e conselheiro suplente da COHAB-St no

CMH, que passa a fazer a apresentação da prestação de contas do

Fundo  de  Incentivo  à  Construção  de  Habitação  Popular

(FINCOHAP) referente ao exercício de 2015, com o detalhamento de

todos os itens e informação de que todas as contas passam por uma

auditoria  independente  contratada  pela  COHAB-ST.  Terminada  a

apresentação e não havendo questionamentos quanto ao relatado e

esclarecido,  a aprovação das contas do FINCOHAP, referente ao

ano de 2015, foi colocada em votação e aprovada sem objeções, por

unanimidade.  O  conteúdo  dessa  prestação  de  contas  é  parte

integrante desta ata. ITEM 3 - Deliberações sobre o Movimento

por  Moradia  do  Funcionário  Público  Cidadão  e  a

Cooperativa  Habitacional  dos  Servidores  Públicos  do

Município  de  Santos:  Em  seguida  passou-se  à  discussão

sobre  o  encaminhamento  a  ser  dado  ao  Movimento  por

Moradia  do  Funcionário  Publico  Cidadão  e  a  Cooperat iva

Habitacional  dos  Servidores  Públicos  do  Município  de  Santos,

frente  à  possibi l idade  de  cancelamente  de  seus  cadastros

junto  ao  CMH  e  a  preocupação  de  como  f icaria  a  situação  de

seus  integrantes  caso  ele  fosse  efet ivado.  O  primeiro

comunicou  à  secretaria  o  f im  de  suas  at ividades,  pedindo  que

se  preservasse  o  registro  de  seus  integrantes  no  CMH.  O

segundo  não  apresentou  nenhuma  documentação  de

atualização  exigida  e  nem  respondeu  à  convocação  feita  pelo

CMH.  Após  várias  colocações  dos  presentes,  o  CMH  decidiu

dar  um  prazo  de  6  (seis)  meses  para  que  os  integrantes

tentem  se  reorganizar  e  formar  suas  novas  diretor ias  e

conselho;  que haverá um Comunicado pelo Diário  Oficial  sobre

essa  decisão,  solicitando  a  presença  dos  interessados  na
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secretaria  do  CMH  a  f im  de  receberem  as  orientações

necessárias  para  isso;  que  todos  os  segmentos  de  moradias

vão  colaborar  nesse  processo  de  localização  e  estímulo  à

reorganização  junto  aos  seus  integrantes.  Após  esse  prazo,  o

CMH  em  sua  primeira  reunião  ordinária  seguinte  decidira  o

encaminhamento  f inal  a  ser  tomado  com  relação  ao  provável

cancelamento  de  cadastro.  ITEM  4  –  Informes:  A  presidência

deu  os  seguintes  informes:  1-  Com  relação  às  áreas  na  Av.

Santista  (Nova  Cintra)  e  na  Av.  Afonso  Schmidt  (“Estradão”),

citadas  na  últ ima  reunião  a  COHAB-ST  esclarece  que  a  área

da Av.  Sant ista,  1231,  no Morro da Nova Cintra trata-se de um

empreendimento  part icular  em nome de Nova Cintra SPE Ltda,

aprovado  pela  Prefeitura  Municipal  de  Santos  -  PMS,  após  ter

sido  declarado  de  interesse  social  (Decreto  nº  6.588/2013),

uma vez que o mesmo irá atender a demanda do Sindicato dos

Vigias  Portuários  do  Estado  de  São  Paulo;  quanto  à  área  da

Av.  Afonso  Schmidt,  417,  juntamente  com  as  da  Av.  Haroldo

de  Camargo,  102  e  80  (“Estradão”),  foram  declaradas  de

interesse  social  (Decreto  nº  6.782/2014),  para  f ins  de

desapropriação  para  construção  de  1.456  unidades

habitacionais  de  Interesse  Social  através  da  PMS/COHAB-ST.

2- Ainda  não  foi  votada,  na  Câmara  Municipal,  a  lei  de

alteração  da  composição  do  CMH,  pois  o  seu  Projeto  de  Lei

(nº  077/2016)  ainda  está  em  análise  pela  Comissão

Permanente de Just iça,  Redação e Legislação Part icipat iva.  3-

Assim  sendo,  as  Plenárias  das  eleições  dos  conselheiros  do

CMH para o próximo biênio cont inuam em estado de espera. 4-

Por  esse  motivo,  também,  foi  comunicado  pela  presidência  a

prorrogação  do  mandato  dos  atuais  conselheiros,  até  a

proxima  reunião  ordinária  do  CMH,  em  junho.  5-  Quanto  a

convocação  para  a  Reunião  Extraordinária  do  CMH  que
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analisará  a  proposta  da  Comissão  Execut iva  de  alteração  do

seu  Regimento  Interno,  está  se  aguardando,  também,  a

aprovação  da  lei  da  nova  composição  do  CMH,  para  ser

agendada.  6- O  Grupo  Municipal  de  Trabalho  sobre  o  Marco

Regulatório  do  Terceiro  Setor  (Lei  Federal  13019/2014)  adiou

a apresentação  ao CMH para  a  sua  próxima reunião  em 28 de

junho.  7-  A  reunião  entre  o  CMH,  a  Secretaria  do  Patr imônio

da  União  –  SPU e  a  Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento

Urbano  de  Santos  -  SEDURB  f icou  agendada  o  dia  30  de

agosto próximo.  8-  A apresentação sobre o Trabalho Social  da

COHAB-ST f icou para a reunião do CMH de 27 de setembro de

2016. Na sequência  passou-se aos informes dos presentes:  os

conselheiros  Jean  Pierre  de  Moraes  Crete  (Sindicato  dos

Arquitetos)  e  Carla  Guimarães  Pupin  (SEDURB)  deram  os

informes  sobre  a  6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  que

acontece  nos  próximos  dias  3  e  4  de  junho,  na  Arena  Santos

(Av.  Rangel  Pestana,  184,  Vila  Mathias),  pr incipalmente  no

tocante  à  sua  Programação  e  aos  cr itér ios  de  delegação  dos

segmentos  organizados.  Nada  mais  havendo  a  tratar,

encerrou-se  a  reunião,  da  qual  eu,  Ernesto  Bechell i ,  Técnico

Social  da  COHAB-ST  e  Assessor  do  CMH,  lavrei  a  presente

ata,  que  vai  assinada  por  mim  e  por  Maurício  Prado,

presidente do CMH.   Santos,  tr inta e um de maio  de dois  mil  e

dezesseis.  (a)   _______________________________  (Ernesto

Bechell i)  (a)  _________________________________

(Maurício Prado).
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PARTE INTEGRANTE DA ATA DA REUNIÃO DO CMH DE 31/05/2016
ITEM 2 DA PAUTA
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